w LEVIOR s.r.o.
— | ——— Tovacovska 3488/28, 750 02 Prerov I-Mesto
Tel.- 00420 - 581 - 746256-58

ALT R AD Fax: 00420 - 581 - 746255
SPOMASZ LEVIOR@LEVIOR.CZ

www.levior.cz

STAVEBNI MiCHACKA
MIX 130ZK
1301
220V, MK 130 ALTRAD
37500 — 135 550

NAVOD NA MONTAZ A OBSLUHU
Preklad z originalu

Dasledné seznameni se s timto navodem a dodrzovani pokynu
obsazenych v navodu, které se tykaji obsluhy a udrzby, prodlouzi
dobu pouzivani michacky a bude mit za dusledek spokojenost
zakaznika s jejim pouzivanim.

Navod k obsluze predstavuje nedilnou soucast vybavy michacky.




2012
PROHLASENI O SHODE

Vyrobce

ALTRAD POLAND SA
15-617 BIALYSTOK, ul. NOWOSIELSKA 6
POLSKO

PROHLASUJE S PLNOU ODPOVEDNOSTI

e vyrobek: STAVEBNi MiCHACKA MIX 130ZK
s parametry : - max. objem vysypaného materialu  -100 dm?
- geometricky objem -130 dm?

Splfiuje pozadavky smernic:

. Smaérnice tykajici se stroju ¢. 2006/42/ES

. Smérnice tykajici se elektrickych zafizeni uréenych pro pouzivani v urcitych mezich
napéti ¢. 2006/95/ES

_ Smérnice o elektromagnetické kompatibilite €. 2004/1 08/ES
- Smérnice o hluku €. 2000/14/ES

a harmonizovanych norem:

EN-12151/2008, EN-13857/2008, EN-60204/2006, EN-60335-1/2002,
EN-55014/1999/2006, EN-12100-2/2008

Zaruéena Uroven akustického vykonu Lwa = 85 dB
e Zmérena spole¢nosti UDT-CERT Varsava, uroven akustického vykonu LWA = 82 dB

e Dokumentaci vlastni stavebni oddéleni ALTRAD POLAND S.A, které vede pan Dariusz
Momotko.

e Pouzity postup posuzovani shody je v souladu s dokumentem ¢&. 6 ke smérnici C. 2000/14/ES

Bopdan Chmieleulski

Biatystok, 2012 Potvrzuji



OBSAH

Y oz e ey, 1LY ¢ (———— e LR 4
R e | T ————— e 5
3 TECHNICKE UDAUJE .....oceeecaevsseaeeiseeressassssassss st s s s s 5
4 TECHNICKA CHARAKTERISTIKA .....ooiiiiiiieiemiiiees s s s 5
D Az T e a1 T (] [——————— e UL RN R 6
6. PREPRAVA A SKLADOVANI........cotiiiiiiicmiisesss s s s 7
7 NAVOD NA MONTAZ .....ooeeeeeeeveteseteuesssestss e asae st STt 7
8 SEZNAM NAHRADNICH DILU .....ovuiiereiieeiiirmmmessssisissssms s .10
9 NAVOD NA OBSLUHU. ......ooetiuerereimeesssssesescsistsassssssssssass s st s st ssss s s 13
10. NAVOD NA UDRZBU A OPRAVU .......ccocmimmimimssssensssssismssssssssisssssassss s sssess 14
10 GPECIFIKACE .. ooeeoeeeeeeeeesisiesasessassesasseesssesess s R s s E SRS RS AL 16
19 DEMONTAZ A LIKVIDACE .....oooviiiiiieeeieieeessisiesss s s 16
13, ZPUISOB PRIPRAVY SMESL......coviieiiieiiiisamemasssssssssssssssssss st s .16



1. VSEOBECNE POZNAMKY

1. Typ a zakladni udaje o michaéce jsou uvedeny na vyrobnim Stitku, ktery je umisten

na krytu pohonu.

2 Michaéka s elektrickym pohonem podléha evropske smérnici 2002/96/ES o odpadnich

6.

7.

elektrickych a elektronickych zafizeni, a v souvislosti s tim:
a) ma na vyrobnim stitku oznadeni v souladu s vys$e uvedenou smérnici (preskrtnuty
kontejner) o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizeni (OEEZ);

b) pred likvidaci (druhotnych zpracovanim) michacky Je tfeba z ni vybrat elektricky
motor a vypinaé s kabely, ktere podléhaji oddeélenemu sbéru pouzitého elektrickeho
2 elektronického materialu za ucelem jejich druhotného zpracovani. Motor a vypinac
s rozvody nelze vyhodit k jinemu obecnému odpadu. Misto jejich sberu by mélo byt
stanoveno méstskymi nebo obecnimi organy;

c) ostatni ¢asti michacky podléhaji normalnimu sberu odpadu, hlavné jako ocelovy Srof;

d) tabulky s preskrtnutym kontejnerem nelze nicit ani strhnout.

Tento navod je velmi dileZitou soucasti michaéky. Dlsledné seznameni s jeho

obsahem. zviasté s casti tykajici se montaZe, pfipojeni napajeni a pouzivani zaruci

bezpeénou a beznehodove prace michacky.

Pii koupi michadky je tfeba zkontrolovat ieji uplnost dle bodu 11 tohoto navodu a datum

prodeje na zarucnim liste.

Michaéky jsou vyrobeny jako elektrické zafizeni 1l. tfidy. Ochrana proti urazu

elektrickym proudem je zajistena pouzitim trvale a souvislé izolace. Ochrana proti urazu

elektrickym proudem nezavisi od instalace a pfipojeni k siti.

\V pfipadé vypadku proudu vypinaé pouzity K vypinani michacky vypne pohon

samodinné. K zapnuti michacky je treba ho znovu zapnout.

K pfipojeni michacky je nutny prodluzovaci kabel s vodi¢i OWY nebo OPL 2 x 1,5 mm2

ukonéena zastrékou 2p. Doporuéena délka orodluzovaciho kabelu - 10 bm.

8. Doporucena teplota pripravy zednickych malt od +5 do 400C.

9.

Pfi hlageni pfipominek, objednavce nahradnich dil a reklamaci je treba uvadét typ
michacky, datum vyroby a vyrobni Cislo.

10. V pfipadé nejasnosti nebo problémt s pfipojenim nebo pouZivanim je tfreba se obratit

11.

na:
-\/yrobce - adresa a telefonni Cisla jsou uvedeny na titulni strane
Prodejce - distributora michacky

B&hem provozu musi stat michacka na rovném a tvrdém podkladu. Pfipustna nerovnost
podkladu + 2 °.

12. Vyrobce si vyhrazuje pravo na konstruk&ni zmény vyrobkl, které nebudou mit

-2 disledek zhordeni technickych parametru, a ktere nebudou uvedeny v navodu,
pficemz zlstanou zachovany zakladni vlastnosti vyrobku.

13

Michaéka se nesmi pouzivat s otevienym krytem pohonu.




2. URCENI
Micha¢ka s volnym padem materialu s elektrickym pohonem e uréend na vyrobu
betonovych smési tekute, polotekuté a plasticke konzistence a na vyrobu cementovych a
cemento-vapennych malt. Muze se pouzivat i na michani sypkych materialu.

r

Jeji pouZiti pro jiné ucely bude chapano jako pouzivani, ktere neodpovida urceni.

3. TECHNICKE UDAJE

Mechanizmus vyklapéni Michaci buben

N

| L
U H
r' \
By 5
o y
\ Ram bubnu
Zakladni konstrukce
S_pecifilzace- _ _ _ NGl -_ e Jednotka I-_M-IX 1 3OZK—
Objem bubnu geometricky / materialu Dm®* | 125/100
Prikon P1 L _ W 700
Proud V/IHz 230/50 |
& = = B st
Otacky bubnu : ) _ Min-* 261 I
Druh vénce ) £ Litinovy
Rozméry:  Délka Mm | 1170
Sitka Mm | 650
1 Vyska il Mm 1280 |
Vyska nakladani / vyklapeni Mm 900 /600
| Vaha | Kg 53 |

4. TECHNICKA CHARAKTERISTIKA

Micha&ka sestava z nasledujicich zakladnich skupin:
. Horni stojan svarieny z tvarnic, ke kteremu jsou pomoci Sroubu pfipevnény noha na jedne
strané a ram podvozku s kolecky na strane druhé.
. Nosna uchytka s bubnem osazenym do loziska v jeji ose, ke které jsou piipevneny lopatky.

. Preklapéci mechanismus a mechanismus nastavovani polohy bubnu michacky, ktery sestava
z preklapéciho kola se zapadkou, pruzinou a zapadkovou pfirubou.

5



 Pohon bubnu sestavajiciho se Z 1-fazového elektrického motoru, femenového a ozubeneho
prevodu. Ozubeny pfevod sestava z:

- Hnaciho kola Z12 a litinového vence Z130

. Skupiny elektrické instalace, jejiz zakladnimi prvky jsou: elektricky motor, vypinac, rozvody,
vidlice, izolace.

-Prace michacky ma cyklicky charakter tzn., /e posloupnost prace je nasledujici:

- NaloZeni sloZzek, michani a vyprazdnovani

Uhel nastaveni bubnu pro michani musi byt 22 + 300.

Michatka se zapina pomoci stladovacihoho vypinate umisteneho na krytu pohonu

5. BEZPECNOST PRI PRACI
Pro zachovani bezpeénosti prace behem obsluhy nebo Gdrzby michacky je treba dodrzovat
nasledujici pokyny:
» pred pfistoupenim k oraci s michackou je treba seznamit se s timto navodem
. zakazuje se pouzivani michacky détmi

POZOR! Kategoricky zamita obsluha michaéky bez izola¢niho krytu pohonu.

. zakazuje se opravovat a provadét udrzbu michacky bé&hem chodu. Odmontovani
izola&niho krytu, pravidelné prohlidky, odstrafiovani poruch se miize provadet po vytazeni
vidlice ze zastrcky,

. b&hem ned&innosti michacky je tfeba vytahnout vidlici ze zastrcky,

» pied pfipojenim do site je tfeba zkontrolovat, zda neni napajeci kabel poskozen,

. véechny &innosti provadéne v blizkosti motoru a elektrické instalaci mizZe provadet pouze
opravnény elektrikar,

» pii vyrob& vapenné malty je tfeba dodrzet obecné podminky bezpecnosti, nosit ochranne
bryle a mit pfipravenou cistou vodu na proplachnuti oci,

- pro zachovani bezpeénosti musi byt rucni naplnéni michacky provadené 2 - 3 osobami.

BEZPECNOSTNI ZNACKY

)

3
1. preététe navod k obsluze

2 zakaz obsluhovat michacky détmi

3. v pfipadé poskozeni kabelu nebo vidlice nepfipojujte zafizeni do site
4. pouziveijte pfislusné rozvody | zastréka, vidlice, kabely /

5. pred provedenim oprav odpojte zafizeni od elektricke site

Znadky a napisy musi byt chraneny ofed poskozenim a zaSpinenim. Pogkozené nebo necitelné
znacky a napisy je tfeba nahradit novymi, které je nutné zakoupit u vyrobce.

Vyskytujici se nebezpeci:



a) spojené s pouzivanim a provozem:
e Uraz elektrickym proudem v pfipadé:

podkozeni napajeciho kabelu,

prace s odmontovanym nebo poskozenym krytem pohonu,

ofevraceni se michacky z divodu umistneni na nerovném podlozi,

utrpeni Grazu v pfipadé vykonavani (drzbafskych oprav béhem ¢&innosti michacky,
pojené s obsluhou a Cistenim:

utrpeni Urazu v pfipadé:
o vlozeni ruky, lopaty a pod. do to€iciho se bubnu,
o &iéténi ( odstrafiovani usazenin ) uvniti bubnu,

6. PREPRAVA A SKLADOVANI

Michaéku Ize pfepravovat libovolnym dopravnim prostredkem. Zcela smontovana michacka se
naklada na dopravni prostfedek ruéné pomoci 2-3 osob. Je tieba ji zajistit pred posunutim napr.
pfibitim nohy k podlaze a upevneénim kol. Micha&ku je tfeba uskladiiovat v podminkach, které |i
chrani pfed mechanickym poskozenim a korozi.

b)

Imiioo

K premistovani michacky na stavenisti slouZi kolecka michaéky a pfemistovat ji muze i 1
osoba.

7. NAVOD NA MONTAZ

1. Montaz KOL Podlozka 8,5 0’?

Kola je tfeba nasadit na ndpravu pojizdného ramu. Pfi pouziti L
montazniho pouzdra vlozte ozubené podlozky, které budou Matice b \ :
| ' Hw Sroub M 8x60

zajistovat kola.

Montazni trubka

Ozubena podlozka

Podlozka 8.5 A
Matice M8 \@g\\
T
Sroub M8x16 .~ L
2. Montaz stojanu || s
R4m podvozku pFipevnéte k hornimu stojanu pomoci Sroubil 3 ‘ \ 5
L

M8x70 a rouby s kuZzelovou hlavickou M8x 16, podlozek D8, 5 a
samobrzdnych matic M8.

Na druhé stran& horniho stojanu pfipevnéte pomoci Sroubt
M8x60, podlozek @8, 5 a matic s pojistkou M8 nohu.. i

Sroub M8x70



3. Montaz tahla
Dolni tahlo je tieba piekryt drzakem nachéazejicim se na noze a

pomoci Sroubu M8x25 a matice s pojistkou M8, pod kterou je
tfeba dat podlozku ©8, 5 ptisroubovat k hornimu tahla

i WP

g
P
-

P

4. Montaz bubnu Gchytkou na stojanu michacky

Uchytku je tfeba nastavit na smontovaném ramu. Sroubem M6x60
pripevnéte tichytku k ramu. Srouby M8x25 prisroubujte uchytku k
ramenu, pFitemz pouzijte podlozky oblé ze strany matice 1
hlavi¢ky 3roubu, tak aby mezera mezi véncem a ozubenym kolem
byla 1,5-2,5 mm. Spravna regulace mezery mezi zuby zajisti tichy
chod a prodlouZi Zivotnost ozubenych pfevodi. Po Gvodnim
ototeni je tfeba ruénim otoCenim bubnu zkontrolovat ¢innost,
svl4ite zda neni mezi zuby mala / velka mezera. Vsechny Srouby
je tieba dotahnout na doraz maticemi s pojistkou M8.

Sroub M6x60
Ha

-
L

N

Podlozka

Pojistna matice M3

Sroub M8x25

4

2-3 mm

'.
;
A
b
i
i
R
)
N
|
i
y
8
\
)
\
)

T o —

5. Montaz fidiciho kola

Ke konzoli Fidiciho kola pfipevnéte dvéma Srouby M8x20 a
maticemi s pojistkou M8 Fidici kolo. Pod matice dejte kulate
podlozky @8, 5.

6. Montaz michacich mfizek do dolniho bubnu

Dvé& michaci miizky je téeba upevnit do dolniho bubnu v
nasledujicim potadi :: Sroub M8x25, dolni buben, hlinikova
podlozka @8, 5, michaci miizka, hlinikova podlozka ©8, 5, a
utdhnout to pirubovou ozubenou matici




$8,5. Po namontovani je tfeba rutné zkontrolovat otacivy pohyb
bubnu s pohonem.

7 Montaz horniho bubnu

MIX-130-Z

7 dolniho bubnu a litinového vénce je tfeba odsroubovat 4 Srouby
M6x16 s podlozkami a nasledn€ ptilepit k bubnu pfi vnitini hran€
tssnéni. Horni buben nastavit na dolni buben tak, aby se otvory pro
Srouby k upevnéni nachazely v jedné rovin€ na obou bubnech.
Bubny je tieba upevnit predtim odSroubovanim Sroubu s

podlozkami.

Spatné

Dobie

Tésnici paska

10. Montaz krytu ozubeného kola
Samorezka fi 3

8. Montaz michacich mfizek do horniho bubnu

Do horniho bubnu piipevnéte dvé michaci mrize v nasledujicim
poradi: Sroub M6X2), horni buben, hlinikova podlozka ©8, 5,
michaci m¥izka, hlinikova podlozka @6, 5 a upevnéte to ozubenou
pfirubovou matici M6. Piipevnit michaci miize k hornimu a
dolnimu bubnu.

9. Montaz pohonu

Pohon se osazuje na pohonny hfidel, pricemz musi do seba
zapadat sefiznuti na hfideli a otvor naboje remenovy kotouC
nachazejici se uvnitf pohonu. Pak je treba pohon
pfisroubovat k stojanu dvema grouby M8x70 a M8x80

s pouzitim matice a okrouhle podlozky



8. SEZNAM NAHRADNICH DILU

Pohon
Nazev dilu ¢.kat. |nm.ks. | Poznamky | Nazev dilu &. kat. | nm. ks. | Poznamky |
Zaklad pohonu 91a 1 Kondenzator 12uF 941 ‘ Cz. Handl.
Kryt pohonu 92 1 Remen 610 J 5-drazkovy | 9350 Cz. Handl.
Vypinac 93 1 Stavaci krouzek Z28 951 " Cz. Handl.
Elektricky motor 94 1 Podlozka fi28(38) 952 1
Remenovy kotouc 95 1
Poznamky
Nazev kat. €. | MIX 130ZK

Hlavni stojan 10 1

Dolni buben s uchytkou 200 1

Dolni buben s uchytkou 200a -

Dolni buben s uchytkou s lisovanym veéncem 21 1

Dolni buben 21a -

Tésnéni 211 1

Lozisko &. 6006 ZZ (6006 2RS) 214 2

PruZici stavaci krouzek 30 Z 216 1

Litinovy vénec 22 -

Nosna uchytka 23 1

Rameno uchytky 231 1

Pruzici stavéci krouzek 38 Z 232 1

Ozubené kolo Z-10 s hrideli 240 1

Ozubené kolo Z-12 s hrideli 240a -

Hnaci kolo Z-10 241 1

Hnaci kolo Z-12 241a -

Lozisko &. 6002 ZZ (6002 2RS) 242 2

Pruzici krouzek 5x32 243 1

Hfidel pohonu 244 1

Pruzici stavéci krouzek 15 Z 246 1

Distanéni podlozka 247 1

Horni buben 25 1

Horni buben 25a -

Michaci miizka 28 2

Kryt ozubeného kola 29 1

Noha 30 1

Horni tahlo 32 1

Horni tahlo 33 1

Pruzina 34 1

10



Ram podvozku 40 1
Koleso 41 2
Pruzici ozubena podlozka 411 2
Ridici kolo 50 1
Pohon v izolaénim kryté 90 1

11




MIX 130ZK

Pohled na michacku s vyzna¢enim jednotlivych Casti

12



Pti objednavce je tieba uvest nazev gasti. katalogové &islo a typ michacky uvedené
v zaruénim liste.

Objednavky na nahradni dily je treba predkladat v maloobchodech michacek nebo
u vyrobce.

9. NAVOD NA OBSLUHU

9 1. Kvalifikace a povinnosti obsluzného personalu

Micha&ku mohou obsluhovat pouze dospélé osoby, které jsou obeznameny s
obsahem tohoto navodu k obsluze a dodrzuji instrukce bezpe&nosti a hygieny prace,
instrukce k obsluze a Gdrzbé a obecné pravidla bezpecnosti prace.
K povinnostem obsluZného personalu patri:

e udrzovani michacky v &istém a spravném stave,

e vykonavani pravidelnych technickych prohlidek,

o dodrzovani pravidel a predpisti bezpecnosti a hygieny prace.

9.2. Piiprava michacky k Cinnost

Michadku od&istéte od $piny a prachu a umistete na adekvatné tvrdém a rovnem
podkladu.

1-fazové elektrické motory michacky pfipojte k napajeni 230V/50Hz. Pripustné
vychylky sité pro spravnou cinnost michadky jsou + 6% jmenoviteho napéeti motoru.
Michaéky jsou vyrobeny jako elektricke piistroje Il. tfidy. Ochrana proti urazu
elektrickym proudem je zaji$téna pouzitim stalé a souvislé izolace pohonu a nezavisi
na instalaénich podminek a pfipojeni k siti.
K pripojeni michacky je tfeba pouzivat prodluzovaci kabel s vodicCi OWY nebo OPL

2x1. 5mm2 s délkou do 10 bm nebo 2x2. 5 mm2 s veétsi délkou ukonéenou vidlicovou
zastrékou 2pS122.

UPOZORNENI! Kategoricky sa zakazuje pouZivat michaéku bez izolacniho
krytu pohonu.

Pfed zapojenim michacky do sité je treba zkontrolovat:

e &innost ozubeného prevodu ru¢nim oto€enim bubnu,

e zda napajeci kabel neni poskozeny a zda je vypina¢ vypnuty.
Zapojeni a odpojovani vidlice napajeciho kabelu michacky do zastrécky musi byt
provadéno bez proudu t. z. pri vypnutém vypinaci. Po provedeni téchto opatieni je
nezbytné zapnout michacku (buben ve svislé poloze) a pozorovat praci michacky
naprazdno, piicemz je tfeba venovat pozornost tomu, zda se buben otacCi
rovnomérné bez skfipani a zasek( a zda je smér otaceni bubnu v protisméru otaceni
hodinovych rucicek.

9.3. Obsluha michacky
Prace michaéky ma fazovy charakter tzn., Ze posloupnost prace je nasledujici:
naloZeni jednotlivych slozek, michani, vyprazdneni.
Napln&ni bubnu v souladu s recepturou se provadi ru¢né (lopatou, védrem). Prvnim
krokem je vyliti vody, pak nasypani cementu a pfidani Stérku a zbytku vody. Uhel
nastaveni bubnu by mé&l byt 22 + 300 vici roviné. Doba michani smésije 1,5 + 3 min.
\/yprazdnéni hotové smési se provadi ofi zapnuté michacce pfi prislusnem vychyleni
bubnu.

10. NAVOD NA UDRZBU A OPRAVU
= Od spravné a svédomité udrzby zavisi spravna ginnost a zivotnost michacky.
Udrzba zahrnuje nasledujici ¢innosti: vycisteni michacky po kazdém pouziti (zvlast

13




bubnu), kontrola $roubovych spojtl, pravidelné mazani otacivych ¢asti v souladu

s mazacim planem, kontrola vSech dulezitéjSich Casti a odstrariovani zavad.
Pravidelné prohlidky, odstrafiovani poruch, odmontovani krytu je treba provadeét

po vytaZeni vidlice ze zastréky. Po ukonceni stavebni sezony nebo pfi planovane
del§i prestavce je tfeba michacku podrobit preventivni prohlidce. Je treba ji dusledne
od&istit, odstranit pfipadné poruchy, vyménit poskozené Srouby a matice, dukladné ji
promazat a zaijistit. Vzhledem k jednoduchosti konstrukce by pfi opravé nemélo dojit
k Zadnym potiZzim. Zni¢ené nebo opotfebované stitky je treba vymenit. Lze je
zakoupit u vyrobce nebo v maloobchodech.

10.1. PoSkozeni a oprava

1. Motor sa neotaci — zkontrolovat, zda je v zastréce proud.

2. Motor sa otaéi, ale buben ne — vicedrazkovy femen je poskozen, je treba ho
vymenit.

3. Hnaci kolo Z-12 preskakuje po vénci — pfili§ opotfebované hnaci kolo, je
potiebné ho vyménit. Spatné nastavena vile mezi zuby — doladit.

4. Poskozeny motor — vyhledat pomoc elektrikare.

10.2.2. VVyména litinového vénce a hnaciho kola MIX 130ZK

Aby se mohl vyménit litinovy vénec, nebo ozubené hnaci kolo je treba odmontovat
dolni pruzici krouzek od osy bubnu a vybrat buben z pouzdra uchytky. Provedte
vymenu litinového vence.

Odmontovat (vybit kolik a vybrat) ozubené kolo, zkontrolovat stav otacCivych loZisek
&. 6202 ZZ (6202 2RS). Po vyméné vyse uvedenych Casti viozte buben s osou

do pouzdra Uchytky a osadte pruzici krouzek.

Zkontrolujte ¢innost.

10.3. _Pohon je vyrobeny jako elektrické zarizeni |l. tridy
Veskeré ginnosti tykajici se prace motoru a elektricke instalace muze provadet pouze
k tomu opravnény elektrikaf. Pfed odmontovanim izola¢niho krytu je tfreba vytahnout
vidlici ze sit&. V t&chto michadéek je napnuti drazkového femenu nastavené ve vyrobe
a nevyzaduje dodateénou regulaci (napnuti). Konstrukce pohonu a elektricka
instalace pfedstavuji uzavieny okruh, do kterého lze vstupovat pouze v nezbytnych
pripadech.

POZOR! Il tfida izolace bude dodrzena, pokud budou pfi opravach pouzity
originalni dily a izolaéni vzdalenost a odstupy nebudou zmeéneény.

14




M - Motor

C - Kondenzator

W - Vypinac

L1

y 230V/50Hz

Elektricka schema

10.4. Mazaci plan a plan vymeny lozisek

1. Cep uchytky po piechyleni bubnu — po odmontovani krytd namazte
konzistentnim mazivem nebo olejem.

2. Loziska pohonného hridele ozubeného prevodu €. 6002 ZZ (2RS) — lozZiska
meénit minimalné kazdeé 4 roky.

3. Loziska v pouzdfe bubnu ¢. 6207 ZZ (2RS) - vyménovat kazde 4 roky.
(priblizne 4000 pracovnich hodin).

4. Ozubeny pfevod bubnu michaéky — nemaze se!. Zakazdym ukoncenim

prace je potrebné vénec a ozubené kolo dikladné ocistit od pisku a necistot
a oplachnout vodou.

11. SPECIFIKACE
Michacka v kartonove krabici
e Horni stojan
Noha
Ram podvozku
Kolo
Dolni buben s uchytkou
Ridici kolo
Michaci mriz
Horni buben
Pohon
Dolni tahlo
Taska se spojovacimi ¢asticemi + tésneni
Navod na obsluhu a montaz
12. DEMONTAZ A LIKVIDACE

Provozni doba michacky je 7-10 let.
Pfi kazdodennim pouzivani 4 roky.

13



Po uplynuti provozni doby je tieba provést likvidaci micha¢ky v souladu s bodem 2
vSeobecnych podminex.. §
13. ZPUSOB PRIPRAVY SMESI

Nachyli buben do libovolné polohy na jednu nebo druhou stranu. Sklon, ktery se
nejvice pfibliZuje horizontu umozriuje nejlepsi mixaci lepiciho materialu (malty), ale

redukuje objem.

Do bubnu vlijte trochu vody, pfidejte kamenivo ($térk nebo pisek) a cement. Potom
pfidavejte vodu a kamenivo podle potieby. Tabulka davkovani Vam usnadni pripravu

malty.

Mnozstvi vody je uvedeno orientaéné, zavisi na stupni vihkosti kameniva. Pro ziskani
dobré smési je tfeba nechat otaget buben pfiblizné 2 min. Del$i michani muze
zpUsobit odstiedéni materialu. MnoZstvi jednotlivych sloZek jsou uvedeny orientacne
a nemohou mit vliv na odpové&dnost vyrobce michacek za Spatné pfipravené smesi.

Davkovani betonu a malty
na 1 pytel cementu 50kg

Pisek Stérk 20mm =
0,2-0,5 /ﬁ s —wa]a
mm e P
r W’MS Voda
Beton pro zaklady 120 litrt 160 litru okolo 25 litru
Zakladove vrstvy 70 litrd 110 litrd okolo 25 litrt
Beton pro
Zelezobetonové 60 litru 90 litra okolo 25 litru
desky, preklady
Zednicka malta 110 litru - okolo 25 litru
; p okolo 25-30
Omitka 100 litru - lited
Smés pro podlahy 200 litrd . okolo 25 litru

16




ZARUCNI LIST

STAVEBNi MiICHACKA MixX 130zK [ ]

DatUm VVIODY c...vissasisssiissvnissvsinss

Vy§e uvedena michacka byla vyrobena v souladu s platnou konstrukéni a
technologickou dokumentaci av souladu s plathou podnikovou normou.

PODMINKY ZARUKY:

@ N

. Zaruka je poskytovana na spravny chod michacky na dobu 24-mésicu od data

zakoupeni.

. Doba zaruky nesmi prekrocit dobu 24-mésici od data odeslani michacky

distributorovi.
Zaruka zavazuje vyrobce odstranit vyrobni zavady zjisténé uzZivatelum /
zavadné provedeni, pouziti nevhodného materidlu / - v terminu do 30 dnu od

data zjisténi zavady a ohlaseni reklamace uzivatelum (prodavajicim) spolu
s timto zarucnim listem.

.V pfipadé poruchy elektrického motoru je uzivatel povinen zaslat postou

na adresu vyrobce michacky cely pohon spolu s platnym zarucnim listem.
Zaruka se stava neplatnou pfipadech: nespravného skladovani, pouzivani,
které neodpovida navodu k obsluze, provadéni oprav a zmeén bez souhlasu
vyrobce.

.V priibéhu 10 dni od dne zakoupeni je tfeba zkontrolovat, zda je michacka

Uplnd a zda nema mechanické poskozeni. Pozdé&jSi reklamace tykajici
se Uplnosti a poskozeni béhem prepravy nebudou zohlednéeny.

Nevyplnény a nepodepsany zarucni list je neplatny.

V pfipadé neuznani reklamace nese vSechny naklady spojené s opravami
uzivatel.

ODDELENI KONTROLY KVALITY

17



VYIobi GISI0 1 oo
(vypIni prodejni misto)

razitko
prodejniho mista

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

LEVIOR s.r.o0.

Tovadovska 3488/28, 750 02 Prerov |I-Mésto
Tel.: 00420 - 581 - 746256-58

Fax: 00420 - 581 - 746255
LEVIOR@LEVIOR.CZ

www.levior.cz

1 Uvést &islo z vyrobniho $titku nachézejiciho se na krytu pohonu.

18



